

КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ



Газета муниципального образования МО Комендантский аэродром

www.aerodrom67.spb.ru

№ 4 (704) от 5 марта 2025 года

С 8 МАРТА, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!



Поздравления



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю с важными для каждого из нас праздниками – с Днем защитника Отечества и Международным женским днем!

В год 80-летия Великой Победы 23 февраля мы встретили с особым чувством гордости за нашу великую страну и за Российскую Армию. В этот день мы преклоняемся перед защитниками Родины всех поколений, чествуем военнослужащих, которые самоотверженно сра-

жаются в зоне проведения специальной военной операции – их доблесть золотыми буквами вписана в ратную историю нашего государства. На подвиги героев держит равнение наша молодежь, тем самым продолжая преемственность славных традиций.

Конечно, в основе самоотверженности военнослужащих – надежный тыл и желание защитить свою семью, маму, любимую, детей. И каждое 8 марта, отмечая высокую роль Женщины в развитии современного общества, гендерное равноправие,

восхищаясь профессионализмом и талантом коллег, мы всегда будем преклоняться перед ее главным предназначением – быть любимой, хранить семейный очаг, воспитывать детей.

Искренне желаю вам счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия и новых успехов на благо нашего района и города!

*Алексей Никоноров,
глава администрации
Приморского района*

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые теплые и нежные поздравления с Международным женским днем!

8 Марта – первый и долгожданный весенний праздник, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни. В этот день мы дарим внимание и заботу нашим любимым женщинам, на чьих хрупких плечах держится самое дорогое, что есть у каждого из нас – мир и лад в семье.

Женщина всегда была и остается воплощением милосердия, справедливости и заботы, олицетворением домашнего уюта, источником любви и вдохновения. Все, к чему прикасается женщина, несет особый отпечаток красоты и доброты.

Оптимизм, вера, надежда и любовь наших женщин часто становятся той

стойкой нравственной силой, которая позволяет всему нашему обществу преодолевать сложные исторические этапы своего развития.

Дорогие мамы, жены, бабушки, сестры, дочери и милые внуки – самые родные и единственные на свете! Пусть эта весна принесет вам радость и удачу, надежду на лучшее, мир и покой в ваши семьи, пусть женское очарование никогда не покидает вас.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, неувядающей молодости и красоты, материнского счастья и любви, мира и благополучия. С праздником!

**Николай Бондаренко,
Заместитель Председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга, член фракции
«Единая Россия»**

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ С 8 МАРТА!

Этот день – прекрасный повод выразить вам свою искреннюю признательность за вашу доброту, мудрость, неиссякаемую энергию и тепло, которые вы дарите своим близким, коллегам и всем, кто вас окружает. Вы – настоящий источник вдохновения и поддержки для своих семей, друзей и всего нашего округа.

В этот светлый весенний день от всей души хочется пожелать вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и душевного спокойствия. Пусть ваши дни будут наполнены радостью, теплом и любовью, а в доме всегда царят гармония, уют и взаимопонимание. Желаю, чтобы ваши мечты сбывались, а планы воплощались в жизнь легко и уверенно. Пусть каждый день прино-

сит вам новые достижения и приятные сюрпризы.

Пусть весна принесет вам свежие идеи, новые возможности и множество поводов для улыбок. Оставайтесь такими же яркими, сильными, вдохновляющими и неповторимыми. Ваша забота делает мир вокруг нас лучше, светлее и добрее.

Спасибо вам за ваше умение находить радость в каждом дне и вдохновлять окружающих на новые свершения. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастливыми моментами, а в сердце всегда живет весна! С праздником, дорогие женщины! С 8 Марта!

**Марина Брызгалова,
глава МО Комендантский
аэродром**

Герой номера

«ХОЧУ ПРИНЕСТИ В МИР ПОБОЛЬШЕ ДОБРА»

ЖИТЕЛЬ НАШЕГО ОКРУГА, СОТРУДНИК АДМИНИСТРАЦИИ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ СМЕРНОВ С ПОЗЫВНЫМ «КОТ», ОТПРАВИЛСЯ НА ФРОНТ В АВГУСТЕ 2022 ГОДА. ПОСЛЕ ДВУХ ЛЕТ СЛУЖБЫ ОН ПОЛУЧИЛ ТЯЖЕЛОЕ РАНЕНИЕ И ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ ГЕРОЕМ, ИМЕЯ ЧЕТЫРЕ НАГРАДЫ. АЛЕКСАНДР ПОДЕЛИТСЯ СВОИМИ ВОСПОМИНАНИЯМИ, ПЕРЕЖИВАНИЯМИ И РАЗМЫШЛЕНИЯМИ О СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ.

– Александр Владимирович, почему вы решили принять участие в СВО и как к этому отнеслись ваши близкие?

– На самом деле было две причины. Первая – я видел, что происходит, и просто не мог оставаться в стороне. Вторая – мне хотелось проверить себя как мужчину, понять, смогу ли я пройти через все это. Оглядываясь назад, я осознаю, что справился с достоинством.

Мой друг впоследствии признался:

«Саша, ты для меня дважды герой. Потому что пошел туда и потому что я так не могу сделать». Честно говоря, я никому не сказал, когда уходил на СВО. Даже родителям. Не хотел лишних разговоров. Я просто делал то, что считал нужным. В итоге, когда близкие узнали, то позитивно отнеслись к моему решению. Всюду меня поддерживали, за что я им искренне благодарен.

– Куда вы попали по распределению?

– Я подписал контракт в конце августа 2022 года. За спиной был только опыт работы в полиции много лет назад. Меня определили в артиллерию. На месте командиры и товарищи помогали освоить это непростое ремесло. Мы учились и сражались. В начале СВО я служил на Херсонском направлении под Бериславом. Потом нас перекинули под сам Херсон, где Олешки. Дальше была

Попасная под Соледаром. И в конце – Бахмут, где я и получил ранение. Это произошло 2 августа, в прошлом году.

– А что там случилось? При каких обстоятельствах получили ранение?

– В Бахмуте танк обстрелял. Целенаправленно бил по мне, выпустил восемь снарядов. Причем попал с первого же раза, а дальше пытался именно добить.

Врачи провели семь операций. Вместо правой ноги сейчас протез, месяц назад поставили, привыкаю. Пока натирает, есть некоторые болевые ощущения, но, думаю, со временем станет лучше. Причем, когда ранение получил, одной из первых мыслей была «как же я теперь буду машину водить?». Но ничего, оказалось все возможно. Езжу на машине сейчас, педаль отлично чувствую. Психологически ранение никак не сказывается. Я вообще что к войне быстро привык, что когда на гражданку вернулся, как-то легко переключился на мирную жизнь.

логически ранение никак не сказывается. Я вообще что к войне быстро привык, что когда на гражданку вернулся, как-то легко переключился на мирную жизнь.

– Что вы испытывали там, на фронте?

– То, что я там видел, можно описать лишь одним словом – «ужас». Но я быстро перестроился, позабыл о комфорте мирной жизни и просто старался на отлично выполнять свою работу. Причем не знаю, с чем это связано, но я никогда за время службы в зоне СВО не испытывал страх. Да, мы регулярно находились на краю гибели, ведь противник при любом случае обстреливал наши позиции. Но в такие моменты просто лежишь и ждешь, когда все закончится. Иначе никак. Там ты либо сражаешься и живешь, либо кричишь и плачешь. В итоге ко мне однажды подошел командир и коротко отметил: «Ты настоящий военный».

– За то время, сколько вы пробыли на СВО, изменилось ли что-то в вашем мировоззрении?

– Я стал по-другому относиться к жизни. Насмотревшись на все ужасы, я теперь хочу принести в мир побольше добра и порядка. Поэтому подал документы в программу «Время героев». Продолжу активно заниматься общественной деятельностью.

Текст: Максим Борзилов



События

ТЕМ, КТО СРАЖАЛСЯ ЗА РОДИНУ

В РАМКАХ ЦИКЛА ТОРЖЕСТВЕННЫХ ЦЕРЕМОНИЙ ВРУЧЕНИЯ ПАМЯТНЫХ МЕДАЛЕЙ «80 ЛЕТ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941–1945 ГГ.» 14 ФЕВРАЛЯ В ШКОЛЕ № 43 ПРОШЛА ВСТРЕЧА ВЕТЕРАНОВ С ДЕПУТАТАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ.

Медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне» – это символ памяти и благодарности всем тем, кто сражался за нашу Родину, защищал ее от фашистской угрозы и внес свой вклад в Великую Победу. Она олицетворяет подвиг наших ветеранов, их мужество и самоотверженность.

На торжественной церемонии присутствовали вице-спикер Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, депутат Николай Бондаренко, глава муниципального образования Комендантский аэродром Марина Брызгалова, члены волонтерского движения «Волонтеры Победы», учащиеся школы № 43 и сами ветераны.

Николай Бондаренко отметил, что в Санкт-Петербурге нет ни одной семьи, которой бы не коснулась война. Депутат поблагодарил ветеранов за подвиг, который они совершили, и пожелал им

крепкого здоровья на долгие годы. «Время идет, но память должна жить в наших сердцах. Мы не должны забывать про те страшные годы блокады Ленинграда, о войне, которая длилась очень долго, о тех солдатах, которые пали, защищая наш город и всю нашу большую страну», – сказал Николай Леонидович.

Вручение медали – это не просто формальность, а дань уважения к великому прошлому нашей страны. Каждый, кто получает эту награду, становится частью живой истории, которая передается из поколения в поколение.

Когда началась война, Лидии Шестеряковой было только 9 лет. Она – блокадница, всех членов ее семьи коснулась война: отец и сестра ушли на фронт, другая сестра пропала без вести. «Очень приятно увидеть поздравления именно от молодежи. Я столько видела этих старых фильмов, концертов, а когда молодые ребята уделяют внимание – особенно ценно!» – подчеркнула Лидия Павловна.

Анатолий Леонтьев тоже остался под большим впечатлением от концерта. Особенно 89-летнего ветерана удивил подарок от одной из учениц школы –



самодельная открытка специально для него. «Это уже моя шестая медаль к годовщинам Победы, а каждый раз все равно приятно. И сам концерт – чудесный, приятно видеть то, что нас не забывают», – отметил Анатолий Федорович. Ветеранам вручили медали, цветы и подарки от муниципального образования Комендантский аэродром. Кроме того, с концертной программой для них выступили учащиеся СОШ № 43 Анастасия Шевченко и Александра Меркина со сти-

хотворениями собственного сочинения, Елизавета Ножкина с поэтической декламацией, Анна Ткачук с песней «Милосердие», а также педагоги школы Владимир Токарев и Виктор Ткачук. Кроме того, воспитанники хора «Орфей» представили музыкальные номера «Русская сторонка», «Ладога» и «Попурри на тему русских народных песен».

Текст: Дарья Ревкова,
Фото: Ольга Литвинова

СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО ДЛЯ КАЖДОГО

ТЕРРИТОРИЯ ПЕРВЫХ ОТКРЫТИЙ, ДРУЖБЫ, ПОБЕД И СВЕРШЕНИЙ – ВСЕ ЭТО ПРО ДЕТСКИЙ САД № 36 НАШЕГО ОКРУГА. ЭТО УНИКАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ, УЖЕ 45 ЛЕТ ВОСПИТЫВАЮЩЕЕ РЕБЯТ С НАРУШЕНИЯМИ ЗРЕНИЯ И НАПОЛНЯЮЩЕЕ ИХ ЖИЗНЬ ЯРКИМИ КРАСКАМИ И ПОЗИТИВНЫМИ ЭМОЦИЯМИ.

Детский сад № 36 был открыт зимой 1980 года, однако в то время он был классическим общеразвивающим учреждением, как и десятки других в нашем округе. Сегодня же он по-настоящему уникален. В его стенах окружающий мир познают ребята с нарушениями зрения, работа с которыми не осуществляется ни в одном другом детском саду района. Это делает его точкой притяжения для множества жителей уже почти полвека. «Превращение в учреждение компенсирующего вида – это важный этап нашей истории, произошедший в 1985 году. Благодаря ему сегодня мы можем оказывать поддержку детям с особыми образовательными потребностями, помогать им обрести уверенность в своих силах», – поделилась заведующая детским садом № 36 Ирина Хамидулина.

В его 11 группах занимаются малыши с самыми различными нарушениями зрения. Справиться с ними им помогают коррекционные, лечебные и оздоровительные мероприятия. «Наравне с образовательной у нас есть и медицинская лицензия, позволяющая оказывать и осуществлять данные виды деятельности. Это дает нашим воспитанникам уникальную возможность

получить комплексную и всестороннюю помощь в стенах одного учреждения, не обращаясь за ней в другие организации», – отметила Ирина Хамидулина. Так, в детском саду ребята проходят курсы массажа и посещают ортоптический кабинет. Пространство полностью оснащено высокотехнологичным оборудованием, хорошо зарекомендовавшим себя за многолетнюю практику. Более того, все его аппараты нацелены на безболезненную и безопасную терапию, что делает визит к его специалистам комфортным даже для самых юных воспитанников детского сада.

В благодарность за такое бережное отношение к своему здоровью, внимание и заботу выпускники детского сада до сих пор возвращаются в его стены. Они с удовольствием делятся интересными историями из взрослой жизни с первыми наставниками, рассказывают им о своих достижениях. Многие из них пришли и на юбилей учреждения, прошедший 21 января в уютной атмосфере актового зала. «В этот день хочется пожелать родному детскому саду, где закладывался фундамент моей будущей жизни, дальнейшего процветания. Спасибо всем его сотрудникам за то, что подарили мне и сотням других малышей счастливое детство», – отметил выпускник 2009 года Матвей Федоров, ставший одним из ведущих праздничного мероприятия.

Только за последние три года сотрудники детского сада неоднократно завоевывали звание лауреатов и призеров городского конкурса «ИРИС – иссле-



ОТ ВСЕЙ ДУШИ ХОЧУ ПОБЛАГОДАРИТЬ ВСЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ЗА ИХ ТРУД, ТЕРПЕНИЕ И ЛЮБОВЬ К ДЕТЕМ. БЛАГОДАРЯ ВАМ НАШИ МАЛЫШИ РАСТУТ СЧАСТЛИВЫМИ И УВЕРЕННЫМИ В СЕБЕ! ПУСТЬ ДЕТСКИЙ САД № 36 ПРОДОЛЖАЕТ ОСТАВАТЬСЯ ТЕМ МЕСТОМ, ГДЕ КАЖДЫЙ РЕБЕНОК ЧУВСТВУЕТ СЕБЯ ЛЮБИМЫМ И ЗАЩИЩЕННЫМ!

*Марина Брызгалова,
глава МО Комендантский аэродром*

дования, развитие, инновации, сотрудничество», одерживали яркие победы на конкурсах педагогического мастерства, районных фестивалях, таких как «Творческие надежды», «ЭтноМикс», и получали признание на всероссийском уровне.

В то же время сотрудники активно проявляют себя не только в профессиональной сфере, но и в добровольческой деятельности. «Волонтерская помощь активно оказывается многим группам населения. Конечно, особый акцент мы делаем на семьи, в которых воспитываются дети с ограниченными возможностями здоровья», – отметила директор детского сада № 36. Например, в ноябре для мам, воспитывающих детей-инвалидов, был организован настоящий показ мод. На нем они смогли отвлечься от бытовых проблем, прикоснувшись к загадочному

миру красоты и искусства. Выход на подиум стал для каждой из них уникальной возможностью проявить свой потенциал, зарядиться невероятной энергией и восполнить силы после рутинных будней.

Помимо этого, неравнодушный коллектив детского сада оказывает поддержку участникам СВО. Сотрудники собирают для них гуманитарную помощь: лекарства, маскировочные сети, блиндажные свечи. От внимания чутких педагогов не ускользают и животные из приютов ДНР, пострадавшие при ведении боевых действий. Они отправляют для них корм, игрушки и другие вещи, способные облегчить их жизнь в горячей точке.

*Текст: Светлана Киршеева,
Фото: Тигран Ширинян*

ВЕСНА ИДЕТ, ВЕСНЕ ДОРОГУ!

1 МАРТА В НАШЕМ ОКРУГЕ СОСТОЯЛОСЬ МАСШТАБНОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ МАСЛЕНИЦЫ. ПРОВОДИТЬ ХОЛОДНУЮ ЗИМУ, ВСТРЕТИВ ДОЛГОЖДАННУЮ ВЕСНУ, СОБРАЛОСЬ МНОЖЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ – ОТ ДОШКОЛЬНИКОВ ДО ПЕНСИОНЕРОВ.

Гулянья прошли на детской площадке у дома № 5 по Богатырскому проспекту. За считанные минуты она наполнилась людьми, которые не могли пройти мимо ее ярких декораций, аниматоров в красочных костюмах русских красавиц и скоморохов и, конечно же, звучащих отовсюду мотивов народных песен. Каждого на празднике ждали занимательные викторины, веселые конкурсы, а самое главное – традиционные забавы, устраиваемые в Масленичную неделю с древних времен. Одной из них стал бой мешками. Сидя на тонком бревне, участники старались лишиться своего соперника равновесия, нанося легкие удары. Веселое состязание стало замечательной возможностью проявить сноровку и силу.

Не меньшее внимание гостей гуляний привлекла и такая традиционная



потеха, как метание валенок. Она особенно пришлась по душе юным жителям. Ребята старались подбросить их в небо как можно выше, чтобы продемонстрировать свою ловкость и завоевать приятные подарки от муниципального образования.

Наравне с подобными активностями собравшихся ждал и небольшой концерт, подготовленный творческими коллективами района. Наблюдая за талантливыми артистами, жители сами пускались в пляс, водили хороводы и пели частушки. Зажигательные танцы и горячий чай



МАСЛЕНИЦА – ЭТО БОЛЬШОЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК, ПРОВОДИТЬ КОТОРЫЙ СТАЛО ДОБРОЙ ТРАДИЦИЕЙ НАШЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. МЫ ОТМЕЧАЕМ ЕГО УЖЕ 20 ЛЕТ, И ИЗ ГОДА В ГОД ОН СОБИРАЕТ ВОКРУГ СЕБЯ МНОЖЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ. СЕГОДНЯШНИЕ ГУЛЯнья, ПРОШЕДШИЕ В ТЕПЛОЙ ДРУЖЕСТВЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ, НЕ СТАЛИ ИСКЛЮЧЕНИЕМ.

*Марина Брызгалова,
глава МО Комендантский аэродром*

со свежими блинами не давали никому замерзнуть даже спустя несколько часов празднования под открытым небом.

Ярким финальным аккордом гуляний стало сжигание соломенного чучела. Этот захватывающий обряд стал символом окончания зимней стужи и морозов.

*Текст: Светлана Киршеева,
Фото: Татьяна Лопатина*

«ПАРТЫ ГЕРОЕВ» ОТКРЫЛИСЬ В ТРЕХ ШКОЛАХ ОКРУГА

24 ФЕВРАЛЯ В РАМКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА «ЕДИНОЙ РОССИИ» «НОВАЯ ШКОЛА» В НАШЕМ ОКРУГЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ТРЕХ «ПАРТ ГЕРОЕВ», ПОСВЯЩЕННЫХ ВЫПУСКНИКАМ, СОВЕРШИВШИХ ДОБЛЕСТНЫЙ ПОСТУПОК И ПРОЯВИВШИХ МУЖЕСТВО ВО ВРЕМЯ СЛУЖБЫ.

«Парта Героя» – всероссийская акция, стартовавшая в 2018 году, призвана увековечить память о выдающихся земляках, проявивших мужество и героизм в различных сферах жизни – от военных подвигов до достижений в науке, спорте и культуре.

Именная парта – это символ памяти, уважения и преемственности поколений. На каждой такой парте размещены фотография, биография и описание подвига человека, в честь которого она установлена. Право сидеть за такой партией предоставляют лучшим ученикам – активистам и отличникам. Это становится дополнительным стимулом для школьников стремиться к знаниям и высоким идеалам.

ШКОЛА № 57: ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

В школе № 57 «Парта Героя» посвящена выпускнику Андрею Соскову, который с 2022 года выполняет боевые задачи в зоне СВО. Командуя стрелковой ротой и обучая военнослужащих работе с беспилотными летательными аппаратами, Андрей проявил самоотверженность и был награжден орденом Мужества.

На церемонии открытия учителя и родные героя рассказывали о нем, как о человеке с горящими глазами, обостренным чувством справедливости и огромной целеустремленностью. Его классный руководитель Елена Николаевна поделилась трогательными воспоминаниями: «Когда мы впервые встретились, Андрей спросил меня, знаю ли я, когда у него день рождения. И сам уверенно ответил: "Я родился в день города и буду таким же знаменитым, как и он!" А в нашу последнюю встречу, когда он уже служил в зоне СВО, на прощание он сказал: "Вы еще будете гордиться мной, и будет гордиться вся школа". И он сдержал слово».

Несмотря на службу, Андрей Сосков продолжает получать педагогическое образование, мечтая после завершения военной карьеры посвятить себя преподаванию. Его история – это не только пример мужества, но и напоминание о том, что даже в самых сложных условиях можно оставаться верным своим принципам и мечтам.



Школа № 57



Школа № 66

Выражаем огромную благодарность родителям Дмитрия Колесникова – Роману Дмитриевичу и Ирине Иннокентьевне, – которые присутствовали на торжественном открытии «Парты героя»!



ПАРТА ГЕРОЯ – ЭТО СИМВОЛ УВАЖЕНИЯ И БЛАГОДАРНОСТИ ЗА ВКЛАД КАЖДОГО, КТО ОТДАЛ СВОЮ ЖИЗНЬ РАДИ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ. МЫ ГОРДИМСЯ ТЕМ, ЧТО ТЕПЕРЬ ИМЯ ДМИТРИЯ АВТОМОНОВА БУДЕТ НАВСЕГДА СВЯЗАНО С УЧЕБНЫМ ЗАВЕДЕНИЕМ, ВОДХОНВЛЯ УЧЕНИКОВ НА ДОБРЫЕ ДЕЛА И ВЕРНОСТЬ СВОЕЙ РОДИНЕ.

Марина Брызгалова,
глава МО Комендантский аэродром

Заместитель главы Приморского района Сиражутдин Шахманов и председатель Совета ветеранов Валентина Рудкина, присутствовавшие на церемонии, выразили глубокую благодарность семье Андрея за воспитание такого достойного сына.

«Мы гордимся тем, что в нашем районе есть такие люди, как Андрей Сосков. Его мужество и преданность долгу – это

пример для всех нас. Мы благодарим его родителей за то, что они воспитали настоящего героя, и желаем Андрею скорейшего возвращения домой к супруге и маленькой дочке», – сказал Сиражутдин Шахманов.

ГИМНАЗИЯ № 66: ПОДВИГ МОРЯКА-ПОДВОДНИКА

В гимназии № 66 вспоминали Дмитрия Колесникова, выпускника школы, который героически погиб в августе 2000 года на подводной лодке «Курск». Дмитрий был среди тех, кто еще оставался жив после мощных взрывов, разрушивших торпедный отсек, и, несмотря на тяжелейшие условия, продолжал бороться за живучесть корабля и надеялся на спасение.

Капитан-лейтенант, которому недавно исполнилось 27 лет, записывал имена и служебные номера 23 моряков, выживших в кормовых отсеках. Рядом с каждым именем он ставил крестик, свидетельствующий, что человек еще жив. В свои последние часы Дмитрий



АНДРЕЙ – ЭТО ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ. ЕГО СТРЕМЛЕНИЕ К ЗНАНИЯМ, ДАЖЕ В УСЛОВИЯХ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО НАШЕ БУДУЩЕЕ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ. МЫ ВЕРИМ, ЧТО ЕГО ПРИМЕР ВОДХОНВИТ МНОГИХ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ НА ДОБРЫЕ ДЕЛА И СВЕРШЕНИЯ.

Ольга Романова,
социальный педагог
школы № 57

написал прощальное письмо жене, с которой они поженились всего за четыре месяца до трагедии: «Олечка, люблю тебя и прошу сильно не переживать. Передай моим привет. Здесь стало темно, поэтому пытаюсь писать на ощупь. Наши шансы не больше 20%, но надеюсь, мою записку найдут и прочитают. Всем привет, отчаиваться не надо».

Эти строки, ставшие символом мужества и любви, теперь запечатлены на именной парте Дмитрия Колесникова. Она будет размещена в музее истории Комендантского аэродрома, чтобы каждый ученик мог узнать о подвиге героя-выпускника Гимназии № 66.

ШКОЛА № 43: ПОДВИГ ДОБРОВОЛЬЦА

В школе № 43 «Парта Героя» посвящена выпускнику школы Дмитрию Автомонову, который добровольцем отправился на СВО и героически погиб в районе населенного пункта Бахмут (ДНР) в мае 2023 года. За свои подвиги Дмитрий был представлен к ордену Мужества посмертно.

На церемонии открытия заместитель главы администрации Приморского района Владимир Фацевич-Слинченко напомнил школьникам: «Важно помнить, что герои здесь, среди вас. Они сидят за партией и так же, как вы, заканчивают школу». Честь первыми сесть за парту выпала ученику 10 «Л» класса, члену совета старшеклассников и координатору районного движения «Волонтеры Победы» Арсению Каминскому и ученице 8 «А» класса, неоднократной победительнице творческих конкурсов Александре Меркиной. Александра специально к этому событию написала стихотворение, посвященное подвигу Дмитрия.

Текст: Екатерина Вилисова,
Фото: Татьяна Лопатина